



Wednesday, January 21, 2026

DOCUMENT - 2025-620T
INTERIOR RENOVATIONS AT PEEL REGIONAL POLICE 21 DIVISION, 10
PEEL CENTRE DRIVE, BRAMPTON

ADDENDUM NO. 5

Number of Pages: 2

Referring to the above Document 2025-620T - INTERIOR RENOVATIONS AT PEEL REGIONAL POLICE 21 DIVISION, 10 PEEL CENTRE DRIVE, BRAMPTON, please note the following:

1. Questions and Answers

Question 1:

The DWG's call for Level 4 ballistic panels. The project manual calls for level 3. Which panels are the correct panels?

Answer 1:

Vendor to include for Level 3 Ballistic panels.

Question 2:

Addendum 1 in answers 5&6 does not provide requested details for the additional hoarding indicated on Drawing A100. In the absence of further clarification, our price includes non-fire-rated, non-insulated hoarding only for the specific scope of work shown on Drawing A100.

Answer 1:

Drawing A700 refers to the hoarding specifications. Drawing A700 also illustrates the construction phasing breakout. The bidding contractor is to include full

hoarding provisions in pricing to isolate each construction phase and zone, including the second-floor locker room expansion, in accordance with the phasing shown.

This is an occupied building from both PRP and Region of Peel side. The contractor is therefore required to provide sufficient hoarding and separation.

Colin Zeng

Senior Procurement Analyst